

**ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ**



Distr.  
GENERAL

**ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ**

A/38/188  
S/15754  
10 May 1983  
RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH/  
FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать восьмая сессия  
Пункт 23 первоначального перечня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать восьмой год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии  
при Организации Объединенных Наций от 9 мая 1983 года  
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить для Вашей информации коммюнике Совета министров коалиционного правительства Демократической Кампучии от 30 апреля 1983 года.

Буду весьма признателен Вам за распространение этого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 23 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

Посол,  
Постоянный представитель  
Демократической Кампучии  
ТИУНН Прасит

\* A/38/50

ПРИЛОЖЕНИЕ

КОММЮНИКЕ

Вечером 30 апреля 1983 года на территории Кампучии под председательством президента Демократической Кампучии принца Нородома Сианука было проведено третье заседание Совета министров коалиционного правительства Демократической Кампучии.

В этом заседании приняли участие вице-президент по иностранным делам Его Превосходительство г-н Кхиеу Самфан, премьер-министр коалиционного правительства Демократической Кампучии Его Превосходительство г-н Сон Сани и министры всех координационных комитетов.

На заседании, проходившем в атмосфере взаимопонимания и братского единства, были подведены итоги борьбы народа Кампучии под руководством коалиционного правительства Демократической Кампучии против вьетнамских агрессоров за период завершающегося сухого сезона 1983 года.

Совет министров шлет свои горячие и искренние поздравления народу и национальным вооруженным силам Кампучии, которые благодаря своему мужеству и самоотверженности позволили добиться успехов во всех областях борьбы за национальное освобождение: в военной, политической и дипломатической.

Совет министров отмечает, что вьетнамские агрессоры, увязнувшие в полях сражений, удваивают свои усилия с целью предпринять обманные дипломатические маневры, направленные на то, чтобы не допустить решения кампучийской проблемы путем выполнения соответствующих резолюций Организации Объединенных Наций, а также внести раскол в коалиционное правительство Демократической Кампучии.

Совет министров вновь подтверждает в этой связи свою верность принципам Куала-лумпурской декларации от 22 июня 1982 года и заявляет, что лишь выполнение четырех резолюций Организации Объединенных Наций и Декларации Международной конференции по Кампучии, состоявшейся в июле 1981 года, может привести к подлинному решению кампучийской проблемы. Если вьетнамское правительство действительно стремится решить проблему Кампучии, то оно должно придерживаться четырех резолюций Организации Объединенных Наций и Декларации Международной конференции по Кампучии, полностью и безоговорочно вывести свои агрессивные силы из Кампучии и уважая право народа Кампучии самому решать свою собственную судьбу без какого бы то ни было вмешательства извне.

/...

Совет министров разоблачает и осуждает в этой связи недавний маневр правительства Ханоя относительно "частичного вывода", который преследует цель лишь ввести в заблуждение мировое общественное мнение.

Совет министров также решительно разоблачает и осуждает кровавые расправы, совершенные оккупационной вьетнамской армией в лагерях беженцев в Нонг Чан, Фном Чат и О Смач-Сианук Борей. Эти ужасные преступления, совершенные против мирного гражданского населения, свидетельствуют о том, что вьетнамские власти систематически проводят политику геноцида против народа Кампучии.

Совет министров призывает все страны, стремящиеся к миру и справедливости, и далее еще активнее поддерживать справедливую борьбу кампучийского народа и коалиционного правительства Демократической Кампучии. Он призывает их и далее оказывать политическое, дипломатическое и экономическое давление на вьетнамское правительство, с тем чтобы заставить его уважать резолюции Организации Объединенных Наций о Кампучии.

Совет министров пользуется настоящей возможностью, для того чтобы вновь выразить Таиланду и другим странам АСЕАН, а также всем странам, стремящимся к миру и справедливости, свою искреннюю благодарность за поддержку национально-освободительной борьбы кампучийского народа и коалиционного правительства Демократической Кампучии против вьетнамской агрессии.

Кампучия, 30 апреля 1983 года

-----